21. Hatarozott integral

14 . Keressiink hibdt az aldbbi szdmitdsban.
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IIGY . Igazoljuk az alabbi egyenléségeket.
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14 . Legyen f € R([0,7],R) és mutassuk meg, hogy ekkor

/ f(sinz)cosz dz =0
0
teljestl.

IVH | Szamoljuk ki az

/ logsinx d=x, / logsinx d=, / logcosx dx
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integralok értékét.

VA | Igazoljuk, hogy minden a € Rt paraméter esetén

teljestl.

VIA . Legyen f € R([0,1],R) olyan fiiggvény, melyhez létezik olyan ¢ € RT szdm, hogy minden
x € [0,1] esetén f(x) > c teljesiil. Keressiik meg a
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hatéarértéket.
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VIIA . Bizonyitsuk be, hogy lim ——% — < teljesiil.
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VIIISY . Hatdrozzuk meg a kovetkezé fiiggvények derivaltjat!
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IXA . Hatérozzuk meg az aladbbi hatirértékeket!
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